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WYMAGANE  DOKUMENTY: 

1. wniosek o zatwierdzenie stałej lub czasowej organizacji ruchu,
2. projekt organizacji ruchu w dwu egzemplarzach,
3. opinia komendanta powiatowego Policji w przypadku projektu obejmującego drogę
    powiatową, 
4. opinia zarządu drogi, jeżeli nie jest on jednostką składającą projekt.

MIEJSCE  ZŁOŻENIA  DOKUMENTÓW:

Starostwo Powiatowe, ul. Racławicka 13, 75-620 Koszalin 
- Kancelaria Ogólna. 

OPŁATY:

Nie podlega opłacie skarbowej.

TERMIN  I  SPOSÓB  ZAŁATWIENIA:

Bez zbędnej zwłoki, nie później niż w ciągu miesiąca, a w sprawach szczególnie skomplikowanych, nie później niż w ciągu dwóch miesięcy.

Zatwierdzenie projektu stałej lub czasowej organizacji ruchu na drodze powiatowej lub gminnej w całości lub w części lub odesłanie projektu w celu wprowadzenia poprawek oraz odrzucenie projektu.

Organizację ruchu zatwierdza, na podstawie projektu organizacji ruchu, organ zarządzający ruchem właściwy dla danej drogi.

Na skrzyżowaniu dróg o różnych organach zarządzających ruchem, organizację ruchu zatwierdza organ zarządzający ruchem właściwy dla drogi wyższej kategorii. 

W przypadku zamknięcia drogi dla ruchu lub wprowadzenia na drodze ograniczenia ruchu powodującego konieczność prowadzenia objazdów drogami różnej kategorii, czasową organizację ruchu zatwierdza organ zarządzający ruchem właściwy dla drogi, na której wprowadzono ograniczenia. 

Zatwierdzenie stałej lub czasowej organizacji ruchu jest wydawane na czas oznaczony we wniosku i zgodnie z podanym terminem ważności projektu organizacji ruchu.

Projekt organizacji ruchu powinien spełniać wymagania określone w  5 rozporządzenia Ministra Infrastruktury z dnia 23 września 2003 roku w sprawie 
szczegółowych warunków zarządzania ruchem na drogach oraz wykonywania nadzoru nad tym zarządzaniem.





Jednostka wprowadzająca organizację ruchu zawiadamia organ zarządzający ruchem, zarząd drogi oraz właściwego komendanta Policji o terminie jej wprowadzenia, co najmniej na 7 dni przed dniem wprowadzenia organizacji ruchu. 

W przypadku robót związanych z utrzymaniem drogi niewymagających całkowitego zamknięcia  jezdni dla ruchu pojazdów samochodowych, które wymagają zmian w organizacji ruchu wyłącznie w czasie wykonywania czynności, jednostka wprowadzająca tę organizację ruchu zawiadamia organ zarządzający ruchem, zarząd drogi oraz właściwego komendanta Policji o planowanym rozpoczęciu prac, podając datę, czas i miejsce ich wykonywania, co najmniej na 24 godziny przed ich rozpoczęciem.  Organizacja ruchu może być wprowadzona pod warunkiem braku sprzeciwu ze strony organu zarządzającego ruchem.
   
Jeżeli organizacja ruchu ma charakter stały, organ zarządzający ruchem, w terminie do14 dni od dnia wprowadzenia organizacji ruchu, przeprowadza kontrolę wykonania
zadań technicznych wynikających z realizacji projektu.

Jeżeli w terminie określonym przez organ zarządzający ruchem, w którym powinna zostać wprowadzona zatwierdzona organizacja ruchu, brak jest zawiadomienia o jej wprowadzeniu – organ zarządzający ruchem informuje zarząd drogi o utracie ważności zatwierdzonej organizacji ruchu.     

Sprawy dotyczące zatwierdzania projektu organizacji ruchu załatwia zarząd drogi lub organ zarządzający ruchem, inwestor lub jednostka określona w § 11 pkt 1 – 6 cytowanego wyżej rozporządzenia oraz osoba realizująca zamówienie wymienionych jednostek. 

PODSTAWA  PRAWNA:

1. ustawa z dnia 20 czerwca 1997 roku – Prawo o ruchu drogowym (Dz. U. poz. 110 
    z  2020 r. z późniejszymi zmianami),
2. ustawa z dnia 21 marca 1985 roku – O drogach publicznych (Dz. U. poz. 470 z 
    2020 r.),
3. rozporządzenie Ministra Infrastruktury z dnia 23 września 2003 roku w sprawie 
    szczegółowych warunków zarządzania ruchem na drogach oraz wykonywania    
    nadzoru nad tym zarządzaniem (Dz. U. poz. 784 z 2017 r.)
4. ustawa z dnia 14 czerwca 1960 roku -  Kodeks postępowania administracyjnego 
    (Dz. U. poz. 256 z 2020 r. z późniejszymi zmianami),
5. ustawa z dnia 16 listopada 2006 roku - O opłacie skarbowej (Dz. U. poz. 1000 z 
    2019 r. z późniejszymi zmianami).

TRYB  ODWOŁAWCZY:

Nie przysługuje.

INNE  INFORMACJE:

Brak.
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